

哥哥贩卖毒品 弟弟帮忙窝藏

毒品毁了这对亲兄弟



记者 程昌宗 张仰强 特约记者丁永涛 通讯员张恒

昨日，咸宁市中级人民法院在赤壁市人民法院开庭，公开审理被告人梅甲(化名)运输、贩卖毒品；被告人梅乙(化名)窝藏毒品一案。来自赤壁市的人大代表、政协委员、基层干部群众代表、禁毒义工及中学生百余人和相关家属参与旁听。

近三个小时的庭审中，控辩双方就本案指证罪行进行激烈辩论，法庭并未当庭宣判。咸宁市禁毒办、咸宁市中级人民法院、咸宁市公安局、赤壁市公安局结合庭审进行禁毒知识宣传，并在庭外设置禁毒宣传展板。

上阵“亲兄弟” 双双落法网

32岁的梅甲和28岁的梅乙是亲兄弟，均为赤壁人。

2012年以来，梅甲在广州打工期间结识了一些贩毒人员，2014年9月起，因打牌输

钱数目较大，他铤而走险，开始从广州运输毒品回赤壁贩卖。9月中旬，吸毒人员龙某通过银行给梅甲打款300元要求购买毒品，梅甲便安排梅乙取出事先隐藏在梅乙住处的2小袋冰毒装入烟盒扔在居民楼下草丛中，通知龙某取走。由于龙某认为数量不够，梅甲便允诺将再补10克冰毒作为赔偿。

10月15日，梅甲串通其朋友熊某从广州一贩毒人员手里骗取1.2公斤毒品和数万元毒资，并于17日凌晨租乘面包车赶回赤壁。当日中午，龙某联系梅甲要求兑现承诺，梅甲便给其6克左右冰毒。几个小时后，龙某又打电话给梅甲，在同一交易地点以一部白色苹果手机换购得冰毒2克、麻果3颗。

这段时间里，梅乙也没闲着。他得知梅甲在贩卖毒品，便帮助一朋友准备从梅甲手里进货，且将该朋友交付的4000元毒资打款到梅甲银行卡上。

梅甲回赤壁的当日下午，梅乙帮助梅甲

藏匿毒品后，趁梅甲离开，私自拿走两小包冰毒(约100克)交给其朋友，并打电话告知梅甲，承诺欠缺部分毒资以后再补。

当日下午5时许，根据群众举报线索，赤壁警方在梅乙居住地楼下一举抓获梅甲、梅乙。从住处及随身物品内扣押一批疑似冰毒和疑似麻果，送检结果均见甲基苯丙胺成分。

庭内辩论激烈 庭外普及教育

昨日，控辩双方就毒资属性、主体事实等关键环节进行了激烈辩论。被告人及辩护人发表了充分的辩护意见。

记者注意到，梅乙对检方指控事实基本予以承认，梅甲却出现了与其接受警方审讯不同的自辩陈述，否认其销售毒品行为。

公诉人出具了五组详实的证据，且提供了一名另案处理犯罪嫌疑人的新证词，证明二人犯罪事实清楚，证据确实充分。

据警方透露，抓捕梅甲时，他已处于筹备结婚期间，女友身怀有孕。昨日，其家人携幼子在庭外等候。几名成年家属面色凝重，多处于沉默状态。

开庭后，获准进入法庭旁听的一名女性家属高高踮脚，望向坐在被告席的两名被告。

昨日庭审过程全程录音录像。法庭并未当庭宣判。

开庭前和庭审结束后，由咸宁市禁毒委、咸宁市公安局、赤壁市公安局设置在法院内的禁毒宣传展板引起了大家的关注，大家纷纷驻足观看，展板内容以大量数据和鲜活的事例证实毒品危害性。

来自赤壁市城区某中学的学生小亮说，这次参加庭审，更加认识到了毒品对人、对社会的危害，一定要牢记远离毒品，并告诉身边的人千万不要沾染恶习，过健康自由快乐的幸福日子。

超市购物丢了手提袋
没想到万元现金还能回来
村民写信感谢好心人

本报讯(记者 吴青朋)近日，咸安退休干部龚建丽收到了一封感谢信，信中对她拾金不昧，主动送还近万元现金一事感激不尽。

原来，4月30日中午，咸安区官埠桥镇甘鲁村11组村民石监文前去武商量贩咸安店购物时，不慎将装有9100元现金的手提包弄丢了。就在石监文快要放弃寻找时，当日下午5点多，他接到了村支书的电话，告诉他其手提包被好心人捡到，让他到村支部认领。

据了解，当日中午，50多岁的退休干部龚建丽去武商量贩咸安店购物，在超市门前广场捡到一个手提包。她和超市服务台工作人员经过清点，发现包里有9100元现金和一张银行卡、一张身份证。龚建丽通过身份证的地址，联系上了甘鲁村村支书钱道武(因为她曾经在甘鲁村工作过，有当地村干部的电话)，手提包最终以物还原主。

9100元现金失而复得，石监文的心情一直难以平静，他给龚建丽写来一封信，以示对好心人的称赞和感谢。

100元
征集新闻线索

8126342 8210000

新鲜事 突发事
疑难事 不平事

报料奖：30—100元

咸宁市天浩实验外国语幼儿园

招贤纳士
你用心 我高薪

岗位设置：

- 1、执行园长：年薪6—15万元；
- 2、教学园长：年薪4—10万元；
- 3、后勤园长：年薪3.5—6万元；
- 4、主班老师：年薪3—5.5万元；
- 5、配班老师：年薪2—4万元；
- 6、生活老师：年薪2—4万元；
- 7、厨师、营养师：年薪2—5万元；
- 8、保健医生：年薪2—5万元；
- 9、专职校车司机：年薪3—5万元。

招聘热线：刘老师 13872197087 肖老师 15872799259
 简历投递邮箱：743161583@qq.com

承载着理想和明天走向更远的地方，在广袤的大地上，
我们寻找阳光、简单，与我们志同道合的幼教人

——咸宁红缨学前教育集团

看名医 到康进国医堂

健康热线：8205502

看中医专家，到康进国医堂中医门诊部。本周起，康进国医堂特邀湖北省著名中医大师田玉美教授、咸宁著名中医王胜利教授为市民把脉问诊。本周三，湖北省著名中医大师田玉美教授亲临康进国医堂坐诊，下个月起，田玉美教授每月第二个周三亲临坐诊，每月仅此一天。本周四，王胜利教授亲临坐诊，每周仅周四一天。每位教授每天限号50名。



田玉美

湖北省著名中医
主任医师

湖北中医药大学教授、全国首批名老中医专家学术经验继承指导老师、享受国务院特殊津贴。出身于中医世家，自幼时从祖父习医，从医六十余年，擅长内科常见病、多发病及其他各科疑难杂症。撰写专业学术论文二十余篇，任《金匮集释》副主编，自拟“养肾理论汤”治疗慢性萎缩性胃炎，“加味猪苓汤”治疗尿结石，通过长期临床观察疗效显著。

坐诊时间：每月第二周的周三
(每月仅此一天，限号50名)



王胜利

湖北省知名中医
鄂南十大名老中医之一

湖北省中医药大学兼职教授、享受国务院特殊津贴专家、湖北省首届知名中医、湖北省咸宁市咸安区中医医院名誉院长、咸安区技术拔尖人才。从医40余年，发表论文20余篇，研制出多个单方、验方、秘方治疗各种中医疑难杂症，尤擅长脾、胃、肝胆疾病、关节炎、痹症、不孕不育、顽固性蛋白尿、各种脱发等中医疑难杂症，对心理治疗、康复、美容、中老年性疾病有独特研究。

坐诊时间：每周四(限号50名)

地址：咸宁市十六潭南路6号(城际铁路南站对面) 健康热线：0715—8205502
 交通路线：乘坐2路、6路、8路公交车到宏大广场站下车，再左拐200米即到